

Евро догнал и перегнал доллар

В понедельник, 15 июля, цена американского доллара на валютных биржах упала чуть ниже единой европейской валюты. На фоне продолжающихся корпоративных скандалов в США и утраты доверия инвесторов к американскому рынку ценных бумаг доллар достиг своего самого низкого уровня по отношению к евро с февраля 2000 года. Курс доллара к японской йене упал до уровня середины сентября прошлого года. Снизился курс доллара и по отношению к швейцарскому франку и британскому фунту.

Глава Европейского центробанка Вим Дуйзенберг и многие европейские политики все это время говорили, что евро недооценен. Однако происходящее на валютных рынках свидетельствует не столько о силе евро, который при "рождении" в 1999 году стоил 1,17 доллара, сколько слабости доллара.

"Все вокруг - против доллара. От экономических проблем США до растущего торгового дефицита, от корпоративных скандалов до ухода средств инвесторов с рынка США. И никакого просвета пока не видно", - сказал главный экономист банка Standard Chartered.

Кроме корпоративных скандалов, вызывающих отток капиталов с американского рынка, одна из основных проблем доллара - торговый и бюджетный дефициты США. Для покрытия разницы между тем, что Америка продает и что покупает, Вашингтон вынужден занимать огромные средства за границей, что не может не отразиться на обменном курсе.

Спад на бирже и низкие учетные ставки лишь ухудшили ситуацию, делая доллар все менее привлекательным для инвестиций.

Американский доллар в течение нескольких лет, по мнению многих экономистов, был переоценен. Пока экономика США росла и уровень потребительского доверия был достаточно высоким, для многих стран это означало конкурентоспособность их экспорта в Америку. Теперь курс выравнивается, однако, для многих развивающихся стран, чье производство в той или иной степени ориентировано на американский рынок, падение доллара означает и падение их доходов.

Аналогичные колебания американская валюта прodelывала уже несколько раз, когда США выходили из периода роста. В последний раз курс доллара сильно снизился в 1995 году.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)